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Een stuk lint is twee meter lang.
Ik knip er een decimeter af.
Ik houd nog ... cm over.

Precies tussen 115 en 135 ligt het getal ....

Ik heb vier getallen: 65 50 70 en 98
Het grootste getal is ... meer dan het kleinste.

Maak de reeks af.

64 56 48 40 ? ?

Mijn vader is 1 jaar ouder dan mijn moeder.
Samen zijn ze 81 jaar.
Mijn vader is ... jaar oud.

Een varkenshouder heeft 170 varkens.

Hij verkoopt de helft en houdt dan ... over. =
De getallen in dit blok zijn samen.... '

(4'2 8 18 ¢ ;

2 32 18

Als 12 mei op een zondag valt,
dan is 27 mei een .....

Ik denk aan een getal. Het is 20 meer dan
de helft van 200.
Dat getalis .....

De boot hoort te vertrekken om kwart voor vier.
Hij heeft drie kwartier vertraging.
De boot vertrekt nuom ........

. Vier euro en nog drie munten van vijftig cent,

is samen € .... waard.

Een plank is veertig cm lang. Ik zaag hem in de
lengte doormidden. Hoe lang ik nu elk stuk.
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O  dinsdag

O donderdag
O zaterdag
O maandag

O 190
O 120
O 80
O 220
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